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Slovní hodnocení práce 

Předložená diplomová práce se věnuje hlavním problémům spojeným s technologiemi v rukou dětí 

do 10 let. Autor v teoretické části podrobně zpracovává hlavní psychologické a sociální problémy 

spojené s tímto fenoménem. Zde pracuje s různými zdroji, přičemž dobře pokrývá české odborné 

práce a výzkumy, ale v zahraničních zdrojích cituje jen velice omezené množství autorů. Na 

některých místech se dokonce vyjadřuje k tématu bez toho, aby vyjádření citoval; viz např. pasáž 

na s. 17 (bez zdroje) „Řada odborníků poukazuje na to, že ani děti od tří do pěti let nejsou na 

technologie zralé.“ To značně snižuje hodnotu práce a její důvěryhodnost.  

V rámci praktické části autor představuje smíšenou metodu online dotazníků a 

polostrukturovaných rozhovorů. Obecně jsou rozhovory i dotazník dobře zpracované a 

interpretované, statistickému zpracování ale chybí hlubší analýza a třídění druhého stupně. To by 

umožnilo podrobnější náhled na výsledky. Avšak protože se jedná o bakalářskou práci, nepovažuji 

to za výrazný problém. V rámci interpretace dat jsou místy v práci rozporuplné informace, které 

nesouvisejí přímo s dotazníkem nebo rozhovorem tak, jak je práce prezentuje. Např. na s. 28 autor 

prezentuje převzatý graf o počtech stažení aplikace TikTok. Graf se ale věnuje jiné věkové 

kategorii a daná aplikace se v dotazníku přímo neobjevuje. 

Obecně by mohla být práce přínosná do diskuze o tomto velice aktuálním a důležitém tématu, 

chybí jí ale hlubší strukturace, diskuze a zhodnocení. Např. na s. 39 se autor snaží o formulaci 

doporučení pro rodiče dětí do 10ti let, ta jsou ale značně neúplná a zkratkovitá.   

Po formální i obsahové stránce je práce dobře zpracovaná a plně způsobilá k ústní obhajobě. 

Vzhledem k výše uvedenému navrhuji hodnocení „dobře“. Práci doporučuji k obhajobě.  



 

Hodnotící tabulka 

Aspekty práce Vysvětlení Možné hodnocení 

metodologie a věcné zpracování tématu 16 0 – 40 bodů 

přínos a novost práce 11 0 – 20 bodů 

citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů 13 0 – 20 bodů 

slohové zpracování 15 0 – 15 bodů 

gramatika textu 5 0 – 5 bodů 

CELKEM 60  

Výsledné hodnocení práce 

Bodový zisk za práci Hodnocení práce 

0 – 50 bodů Neprospěl, nedoporučeno k obhajobě 

51 – 60 bodů Dobře (3) 

61 – 80 bodů Velmi dobře (2) 

81 – 100 bodů Výborně (1) 

V Praze dne 24.8.2020  Michaela Slussareff 

jméno a příjmení zhotovitel/-ka posudku 

 


